

ESTADO DO PARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMETÁ GABINETE DO PREFEITO

Ofício nº 0879/2021 - PMC

Cametá, 16 de agosto de 2021.

A Prefeitura Municipal de Paragominas/PA

Assunto: ATA DE REGISTRO DE PREÇO 799/2021-PMA da PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAGOMINAS/PA, Registro de Preços para eventual e provável aquisição de Materiais de Consumo, tais como Material Farmacológico, visando atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Saúde, para um período de 12 (doze) meses.

Senhor Representante,

Considerando a necessidade da Prefeitura Municipal de Cametá no que se refere à contratação de empresa para aquisição de Materiais de Consumo, tais como Material Farmacológico, visando atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Saúde.

Desta forma, solicitamos vossa anuência para a adesão à Ata de Registro de Preços nº 799/2021 do Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 9/2021-00002, realizado pela Prefeitura Municipal de Paragominas.

Para fins de celeridade processual, solicitamos que a resposta desta solicitação seja enviada ao seguinte endereço de e-mail: licitacaopmcameta21@gmail.com

Agradeço antecipadamente a cooperação ao tempo em que estou à disposição para quaisquer esclarecimentos necessários.

Atenciosamente,

VICTOR CORREA CASSIANO

Prefeito Municipal de Cametá

KLENARD ATTILIO RANIERI

Secretário Municipal de Saúde